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ПЕРЕДМОВА 

 

 

Фундаментальні відкриття генетичних систем вірулентності паразитів, 

системи генетичної взаємодії рослин і патогенів, генетичних систем стійкості 

рослин стали теоретичною базою у розробленні методів селекції на імунітет.  

Хоча загальної теорії стійкості рослин проти хвороб немає, існують 

фізіологічні, біохімічні, генетичні й молекулярні концепції. 

Генетичні основи селекції рослин на імунітет проти шкідливих організмів 

є однією з основних профілюючих навчальних дисциплін з підготовки 

фахівців за спеціальністю "Селекція і генетика сільськогосподарських 

культур". Вона має тісний зв'язок із багатьма загальнобіологічними та 

сільськогосподарськими дисциплінами: ботанікою, фізіологією рослин, 

вірусологією, мікологією, мікробіологією, фітопатологією, ентомологією, 

генетикою, селекцією сільськогосподарських культур та ін., що обумовлено 

спільними об'єктами та методами досліджень. 

Дисципліна всебічно вивчає генетичні основи паразитизму 

фітопатогенних мікроорганізмів, їх специфічність і мінливість, загальну 

характеристику та особливості взаємовідносин шкідників з рослинами, форми 

та генетичні механізми стійкості рослин проти шкідливих організмів, селекцію 

рослин на імунітет до шкідливих організмів. 

У результаті вивчення дисципліни студент повинен знати: 

- типи імунітету, генетичний контроль вродженого імунітету; 

-теоретичні основи підбору пар для гібридизації в селекції на імунітет; 

-теоретичні основи та механізми стійкості рослин проти хвороб та 

шкідників; 

- особливості та специфіку селекції рослин на стійкість проти шкідливих 

організмів. 

Уміти: 

- визначати ступінь стійкості сортів сільськогосподарських культур 

проти хвороб та шкідників; 



- володіти методами оцінки стійкості рослин проти хвороб та шкідників; 

- вести добори за стійкістю проти окремих та комплексу хвороб. 

Основна мета створення даних методичних вказівок полягає у тому, щоб 

краще організувати практичні заняття з навчальної дисципліни і допомогти 

студентам підвищити ефективність засвоєння генетичних і сучасних підходів 

у створенні стійких сортів рослин проти патогенів. 

Захист рослин від хвороб і шкідників є перманентною війною фахівців 

аграної сфери зі збудниками хвороб та шкідниками, яка потребує пошуку 

ефективних методів запобігання втратам рослинницької продукції. 

Методичні вказівки складені відповідно до робочої програми навчальної 

дисципліни «Генетичні основи селекції рослин на імунітет» для студентів 

освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» за напрямом підготовки 

«Агрономія». 
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